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1. Considerați că situația social-politică din 
Republica Moldova s-a schimbat în ultimii 4 ani?

53%

31%

16%

Da, în mai bine

Da, în mai rău

Nu s-a schimbat



2. Care probleme actuale din Republica Moldova considerați că 
trebuie să se reflecte în discursul candidaților la alegerile 
prezidențiale din 20 Octombrie?

14%

7%

9%

16%

18%

14%

16%

2%
2% 0% 1%

1%
Criza energetică

Majorarea pensiilor

Majorarea salariilor

Nivelul de trai scăzut

Situația economică

Investițiile externe

Criza demografică

Integrare Europeană

Securitatea națională

Schimbările climatice

Corupția

Orientarea geopolitică



3. Considerați că problemele abordate în discursurile candidaților la 
alegerile prezidențiale din 20 Octombrie coincid cu doleanțele 
alegătorilor?

39%

43%

10%

2%
6%

Da

Nu

Parțial

Greu de spus

Discursurile sunt populiste



4. În ce măsură considerați că utilizarea instrumentelor de 
inteligență artificială poate influența decizia de vot într-un stat?

20%

39%

34%

7%

În foarte mare măsură

În mare măsură

În măsură mică

Nu influențează



5. În ce măsură considerați că războiul din Ucraina va influența 
rezultatul alegerilor prezidențiale și a referendumului republican 
constituțional din Republica Moldova?

15%

54%

20%

11%

În foarte mare măsură

În mare măsură

În măsură mică

N u va influența



6. Care sunt cele mai mari problemele cu care se 
confruntă Republica Moldova în procesul de integrare în 
Uniunea Europeană?

25%

23%

9%

1%

13%

16%

9%

3%

1%

Corupția

Reforma justiției

Conflictul transnistrean

Capturarea oligarhilor fugari

Securitatea națională

Economia precară

Criza demografică

Incompetență administrativă

Propaganda rusă



7. În ce măsură are influență ajutorul partenerilor externi 
pentru dezvoltarea Republicii Moldova?

61%

26%

6%
7%

În foarte mare măsură

În mare măsură

În măsură mică

Nu are influență



8. În ce măsură considerați că populația Republicii 
Moldova are încredere în instituțiile Uniunii Europene?

5%

62%

25%

8%

În foarte mare măsură

În mare măsură

În măsură mică

Nu are încredere



9. Care este termenul rezonabil de aderare a Republicii 
Moldova în Uniunea Europeană?

35%

35%

18%

5%

2% 5%

2025-2030

2030-2035

2035-2040

După 2040

Nu știu

Niciodată



10. În ce măsură considerați că populația Republicii Moldova 
are încredere în instituția prezidențială din Republica 
Moldova?

5%

62%

25%

8%

În foarte mare măsură

În mare măsură

În măsură mică

Nu are încredere



11. Care modalitate de alegere a Președintelui Republicii 
Moldova considerați că este cea mai potrivită?

82%

15%

3%

Prin vot direct de către popor

Prin vot indirect de către Parlament

Greu de spus



12. Care considerați că pot fi riscurile eșuării 
referendumului republican constituțional din 20 
Octombrie 2024?

13%

11%

8%

21%

31%

7%

2%

7% Creșterea vulnerabilității societății în fața atacurilor 
informaționale

Consecințe grave asupra sistemului guvernamental

Diminuarea relațiilor cu partenerii externi

Încetinirea negocierilor de aderare a Republicii
Moldova la UE

Decepția socială privind vectorul pro-european

Accentuarea crizei demografice

Instabilitatea economică și sărăcia

Nu va exista niciun risc



13. Care credeți că va fi rata de prezență la vot la alegerile 
prezidențiale și referendumul republican constituțional din 20 
octombrie 2024?

21%

26%36%

12%

5%

30%-40%

40%-50%

50%-60%

60%-70%

Mai puțin de 30%



14. Considerați că rezultatul final al alegerilor 
prezidențiale din 20 Octombrie 2024 va fi decis:

18%

80%

2%

Din primul tur

Din al doilea tur

Nu știu



15. Care candidați vor accede în turul 2 al alegerilor 
prezidențiale dacă acesta va avea loc?

62%

26%

2%

2%

8%

Maia Sandu vs. Alexandr Stoianoglo

Maia Sandu vs. Renato Usatîi

Maia Sandu vs. Ion Chicu

Alexandr Stoianoglo vs. Renato Usatîi

Nu știu



16. Care din următorii candidați va accede la funcția de 
Președinte al Republicii Moldova?

79%

8%

5%

3%

1%

2%

2%

Maia Sandu (PAS)

Alexandr Stoianoglo (PSRM)

Renato Usatîi (Partidul Nostru)

Tudor Ulianovschi

Irina Vlah

Octavian Țîcu (BE ÎMPREUNĂ)

Natalia Morari



17. Cum considerați că va influența rezultatul alegerilor prezidențiale 
din 20 Octombrie 2024 viitoarele alegeri parlamentare din Republica 
Moldova?

10%

61%

15%

3% 6%

1%

2%

2%

Păstrarea partidului actual la guvernare

Coaliție între partidele pro-vestice

Coaliție între partide pro-vestice și pro-estice

Coaliție între partidele pro-estice

Accederea la guvernare a unui partid pro-estic

Coaliție centru-dreapta

Nu va influența

Nu știu
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